Bapuant Ne 72

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHBIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. Vkaxure, apKKOCHHYC KaKOTO U3 CIEAYIONIUX YUCEI HE CYLIECTBYET:

a) -1
6) 0

2. OceBbIM CEUCHHEM KOHYCA SIBISCTCS PAaBHOOCIPEHHBIN TPEYTOIBHUK CO CTOPO-
Hamu 6, 6 1 4 cM. Haiinure panuyc ocHOBaHUsI KOHYyca:

a) 4cm
0) 2cm

B) 6 cM
r) 3cm

3. Haitmre 3nauenne Beipaxenus log; v 14 —log, V2.

4. PemmTe HepaBeHCTBO 2 < 6.

5. Pewre ypaBHEeHHE ¥ —1l=vx+x-09.

6. Tpu cBUHIIOBBIX Ky0a ¢ peOpamu 1, 2 u 3 cM nepernaBuin B map. Beruuciure
IUIONIA/b TIOBEPXHOCTH MOJY4YEHHOTO 11apa.

7. Haiinute kacatenbble K rpaduxy dynkmuu f(x) = 2% 4+ 3x%, kotopble ma-
pastensHbl ocu OX.

8. Pemmre ypaBuenue 2cos3xcos7x —cos10x = 0.

9. Pemmre CUCTEMY YpaBHEHUI
10gx+3 (Oﬂ 5 7)7) + 10gy+l (3.X+ 8) = la
log,,5(xy+x+3y+3)+0,5log,., (x* +6x+9) = 3.

10. BokoBbie pebpa TpeyroJpHOW NHpPaMHIBl B3aUMHO IEPICHINKYISPHBI U
paBHBI 6, 4 1 4. Haliure paauyc OMMCaHHOH OKOJIO 3TOH MHUpaMub! chepsl.
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